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ȘTERGĂTOARE PROFESIONALE, COVOR PVC,MOCHETĂ,LINOLEUM, 

COVORAȘE ERGONOMICE

pentru utilizatori corporativi și intermediari



SISTEME INDIVIDUALE DE CONTROL AL POLUĂRII CONCEPUTE PENTRU INTRĂRILE 
ÎN CLĂDIRI

Majoritatea oamenilori nici nu să găndesc cât de importantă este utilizarea ștergătoarelori profesionale la intrările în clădiri. Fie că este vorba 
despre o persoană, un scaun cu rotile, o valiză sau chiar un vehicul (de ex.traficul cu stivuitoare). Sistemele noastre de colectare a murdăriei, 
concepute individual pentru clădiri, previn contaminarea cum ar fi praful, noroiul, precipitațiile, alte organisme etc. cu o eficiență de pănă la 
90%, particule lipite de tălpile pantofilor şi de roți fiind răspăndite în întreaga clădire. 
Proiectarea unui sistem de colectare a murdăriei este o soluție ideală pentru intrările clădirilor cu trafic intens, clădiri de birouri, 
centre comerciale, unități industriale și alte clădiri publice. 

CLEARTEX Srl proiectează, produce, distribuie și comercializează sisteme de colectare a murdăriei, de aproape 30 de ani. Sistemele de captare 
a murdăriei cu profile din aluminiu ALUTREND®, marcă înregistrată, și sistemele modulare ALUTILEMAT® cu profile din aluminiu, dezvoltate și 
fabricate în cadrul companiei, se fac la cerere, ținând cont de caracteristicile clădirii și de numărul de persoane care folosesc intrarea. Un mare 
avantaj al sistemelor Alutrend® este faptul că acestea pot fi fabricate indiferent de formă, astfel încât pot satisface și cerințe speciale. 
Prin utilizarea sistemelor de captare a murdăriei proiectate și executate corespunzător, costurile de curățare, utilizarea agenților de 
curățare și eliberarea apei uzate pot fi reduse semnificativ, iar durata de viață a podelelor poate fi mărită. 
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DEZVOLTAREA UNUI SISTEM DE CONTROL AL POLUĂRII PE ZONE

La fel ca și intrările, murdăria poate fi împărțită în mai multe categorii. Murdăria sub diferite forme şi de pe diferite suprafeţe poate fi curățată 
perfect cu mopuri. Diviziunea zonei triple și suprafețele optimizate contribuie la maximizarea eficienței.  

temelie a abordării zonală este stabilirea numărului corespunzători de pași și a direcției de mers, fiindcă în cazul covoraşelor de acasă 
se șterg picioarele, în clădiri şi instituții publice se trece pur și simplu peste ele. La un număr de 6/8 pași, sistemul de colectare prin 
covorașele profesionale, captează 96% din mizerie chiar la intrare, astfel încăt spațiile interioare necesită mult mai puțină curățare , 
iar pardoselile prezintă mai puțină uzură. 

În perioadele ploioase, este important să ne asigurăm că umezeala rămâne complet în covoraşe atât în zonele cu trafic pietonal intens cât și al 
trotuarelor reci alunecoase, evităndu-se astfel riscul de alunecare, care pot fi realizat doar prin crearea unui sistem corespunzător de colectare 
a murdăriei.
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PRINCIPIUL DE PROIECTARE AL SISTEMELOR DE CAPTARE A MURDĂRIEI CONFORM ZONEI, PENTRU EFICIENȚĂ MAXIMĂ

1. Zonă exterioare: Covoraşele profesionale care se află în afara clădirii, sunt cele mai expuse efectelor vremii. Sarcina lori este să capteze 
          şi să curețe murdăria grosieră.

2. Zona intermediară: Covoraşele care pot fi amplasate în exteriorul clădirii și în spațiul care separă de zonele interioare. Sarcina lor este 
          de a curăța particulele mai mici, granulară și să absoarbă umezeala.

3. Zona interioare:  Covoraşele speciale pentru zonele interioare protejează accesul în clădire. Sarcina lor este să împiedice pătrunderea
          umezelii în clădire și pot fi folosite și în scopuri decorative.



ȘTERGĂTOARE IMPRIMATE LA COMANDĂ

Ștergătoarele textile personalizate nu sunt cu mult diferite de covoare personalizate. 
Aplicarea lor la capătul zonei interioare, ideal pentru a absorbi umiditatea. În plus, 
suprafețele textile de curățare pot fi integrate în sistemele cu profile din aluminiu.
Pentru utilizarea în aer liber, oferim în prezent covorașe din cauciuc sau din material 
textil cu imprimare HD, afișarea de imagini și grafice complexe, precum și de logo-uri 
și inscripții ale companiei. 
Un covoraș profesional pentru controlul murdăriei în interior, cu un mesaj unic și personalizat 
pentru compania dumneavoastră. Imprimabil cu grafică personalizată folosind 66 de culori, 
acesta este un covoraș din fibră răsucită.

ESTE NECESARĂ O CAPACITATE DE ÎNCĂRCARE MAI MARE?
 
La intrările și la porțile industriale ale facilităților industriale, agricole și logistice, hale și 
depozite, pot fi instalate sisteme de captare a murdăriei de mari dimensiuni cu o capacitate 
de încărcare de până la 1000kN pe roată - chiar și modernizate.

Sistemele industriale de captare a murdăriei pot îndepărta până la 95% din murdăria 
de pe roțile stivuitoarelor, mașinilor și altor vehicule, protejând curățenia interioară a 
clădirilor și sporind siguranța muncii.

CE ȘTERGĂTOARE PROFESIONALE POT FI INTEGRATE ÎN SISTEM?

Important este de a alege sistemul de control al poluării care se potrivește cel mai bine funcției clădirii și intrării, condițiilor meteorologice și 
tipului de trafic. Deoarece un design conștient necesită zone multiple, există nenumărate alternative din care puteți alege.

TIPURI DE COVOARE
Ștergătoare profesionale cu profile din aluminiu
Succesorul grilelor de stoarcere a noroiului, cu funcții de curățare extinse, într-un design 
elegant și robust. Pentru aplicații în aer liber, în zone intermediare și în interior, este 
disponibilă o varietate de suprafețe de curățare din cauciuc, perii și materiale textile care 
pot fi amestecate, în diferite dimensiuni de profil pentru trafic mic, mediu și mare.
 În toate cazurile, acestea sunt personalizate pentru a se potrivi practic oricărei forme.

Covoare din plastic/cauciuc
PVC sau pe bază de cauciuc, ansambluri de role sau module, covoarele cu structură 
deschisă și semideschisă, în principal pentru utilizare în aer liber sau publică.În principiu, 
este alegerea ideală pentru traficul mare și mediu. Pe lângă cele două tipuri principale de 
construcție, cele cu structură tuftată și cele cu structură modulară, la această subpoziție se 
clasifică și covoarele de exterior cu un suport format numai din fibre de răzuire.
 Modelele modulare pot fi amestecate cu suprafețe de mers textile pentru interior, facilitând 
utilizarea în interior sau în zone intermediare.

Covoare textile
Ștergătoarele cu aspect de covor adevărat, disponibile atât în varianta cu role, cât și 
în varianta modulară. Pentru toate cele trei zone sunt disponibile covoare din fibre de 
poliamidă cu suport din PVC sau cauciuc, în diferite grosimi și compoziții de fibre. Acestea 
pot fi utilizate fie covor de bază, fie covor flotantă. 



BIROU PRIETENOS CU CULORI ȘI MODELE NESFÂRȘITE
o gamă largă de mochetă, PVC și linoleum, combinate cu o manoperă profesională

MOCHETE 
Creează o atmosferă primitoare în orice mediu, este elegant și filtrează zgomotul din încăpere. Acesta colectează 
praful în suspensie și oferă o suprafață de mers confortabilă datorită flexibilității sale. Disponibil într-o gamă de 
dimensiuni diferite, chiar și în module care pot fi amestecate și asortate, pentru un design modern și decorativ.

Nu doar culori diferite, ci și module de dimensiuni și forme diferite pot fi combinate pentru a crea interioare 
uluitoare.

COVOARE PVC
Covoarele PVC din role sunt soluția ideală pentru spațiile spațioasă. Iar covoarele modulară din PVC deschide 
noi orizonturi pentru designeri creativi. Modulele pot fi dispuse în forme regulate sau speciale, limitate doar de 
imaginația dumneavoastră.

PVC-urile pe care le furnizăm nu conțin plastifianți, iar tehnologia de producție a acestora are un impact minim 
asupra mediului datorită reciclării.

COVOARE LINOLEUM
Pentru mulți oameni, linoleumul nu este nimic mai mult decât o veche și plictisitoare pardoseală din clădirile 
prefabricate. Contrar credinței populare, linoleumul este o pardoseală extrem de ecologică și confortabilă. Nu 
conține materiale plastice, are proprietăți bune de filtrare a zgomotului și este antibacteriană, ceea ce o face 
ideală pentru zonele comune.

Un mare avantaj al covoarelori modulare din linoleum este că pot fi produse într-o varietate de dimensiuni, texturi 
și culori, iar atunci când sunt așezate într-un amestec de acestea, se poate crea un model unic.

O mochetă caldă creează un mediu confortabil și energic, reduce 
zgomotul, oferă izolație termică și o podea antiderapantă. 

Disponibil într-o gamă largă de modele, motive și culori moderne și 
clasice. Produsele noastre sunt disponibile atât în formă de role,cât 
și în modele modulare, potrivite atât pentru spații mici, cât și pentru 
spații mari. 

Unele mochete pot fi,de asemenea, produse cu grafică personalizată.

soluții complexe pentru aplicații hoteliere
pentru camere de oaspeți, back office și zone operaționale

Fie că este vorba de intrare, coridoare, camere de oaspeți, zone de fitness și wellness sau terenuri de sport, gama noastră de soluții elegante și 
durabile de pardoseli garantează confortul oaspeților dumneavoastră.
În zonele de servicii, cum ar fi recepția, bucătăria, cafeneaua sau spațiile umede, cum ar fi piscinele sau spălătoriile, podelele noastre glisante 
ergonomice asigură condiții de lucru sigure.



SOLUȚII INDUSTRIALE SPECIALE 

Pentru soluții industriale, oferim, de asemenea, covoare profesionale pentru camere curate, covorașe anti-statice cu peliculă lipicioasă, tăvițe 
pentru preșuri dezinfectante.

TĂVI PENTRU SISTEM DE DEZINFECTARE ÎMPOTRIVA AGENȚILOR PATOGENI
Modulele de dezinfecție HYGISTEP®, care pot fi montate ulterior sau instalate temporar la intrare, combină 
captarea contaminării și tehnologia de dezinfecție pentru o eficiență maximă.. 
Covorul trebuie umplut cu un lichid dezinfectant, care curăță tălpile pantofilor de murdăria invizibilă la ștergerea 
picioarelor.

Sistemul nostru de tăvi de dezinfecție mobil, ușor de amplasat, îndepărtează murdăria și alți contaminanți de 
pe tălpile pantofilor la intrarea în clădire și previne pătrunderea în interior a 99,9% din bacterii, viruși și ciuperci.

STICKY MAT COVORAȘE LIPICIOASĂ
Cel mai mare inamic al laboratoarelor chimice sau microelectronice, al sălilor de operație din spitale este praful și 
alți contaminanți și organisme patogene transportate pe picioare..
Ștergătoarele de picioare tradiționale nu sunt foarte eficiente, deoarece fibrele nu pot curăța tălpile atât de bine 
pe cât ar trebui în aceste zone specifice.
În așa-numitele spații curate,reglementările impun o curățare specială și foarte eficientă.
Covoraș lipicios pentru spații curate, sub formă de folie, disponibil în 60 și 30 de foi subțiri stivuite, disponibil în 
albastru și alb, cu o suprafață lipicioasă care are o eficiență de până la 99,9% în eliminarea agenților patogeni.

PROTECȚIE ÎMPOTRIVA ESD
Singura formă eficientă de protecție împotriva ESD (descărcărilor electrostatice) este utilizarea de materiale 
conductoare într-un spațiu bine izolat sau utilizarea de sisteme cu împământare.
Podeaua mesele de lucru și îmbrăcămintea de lucru împământate vor elimina întotdeauna electricitatea 
nedorită în direcția împământării, astfel încât nu se poate produce nicio separare a sarcinilor. Conductoare 
pe întreaga lor suprafață, covoarele din PVC pentru camere curate sunt rezistente la emulsiile utilizate în 
laboratoare, previn dezvoltarea microorganismelor și inhibă răspândirea microorganismelor în caz de incendiu. 
Covorașele ergonomice de lucru anti-ESD previn șocurile electrostatice și protejează lucrătorii de oboseală și 
substratul de diverse leziuni fizice.

COVORAȘE INDUSTRIALE SPECIALE

covorașe speciale ergonomice, protecția muncii și a sculelori

Pentru medii de lucru generale și extreme, în plus față de acestea, furnizăm dulapuri de siguranță, pentru depozitarea substanțelor inflamabile, 
cană și platforme de avarie.

În mediile industriale, riscul de stres, oboseală și accidente la locul de muncă poate fi redus prin utilizarea unor covoare speciale antiderapante 
și de reducere a oboselii și a altor accesorii de siguranță,concepute pentru mediul de lucru specific.. Gama noastră de covoare industriale este 
disponibilă penru medii uscate și umede, de la utilizare mică la utilizare mare.
Covoarele noastre pentru uz industrial pot fi instalate la posturi de lucru individuale, de-a lungul bancurilor de lucru lungi, ca o carpetă sau ca 
o instalație completă de pardoseală de la un perete la altul. Covorașele ergonomice sunt disponibile cu capacitate de evacuare a lichidelor, dar 
și cu soluții de protecție ESD și de protecție a sculelori și a podelei.



SISTEME DE ȘTERGĂTOARE COVOARE MOCHETĂ COVOARE PVC ȘI LINOLEUM

COVORAȘE INDUSTRIALE SPECIALE COVOARE CU PROTECȚIE ESD COVOARE SANITARE
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